
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 01-04-2026 
Tijd 20.30 – 21.09 uur 
Locatie Bruisend Hart Hoornaar 
Voorzitter Burgemeester Theo Segers 
Aanwezigen 
 
 

 

 

 

 
Griffier 

Bikker A.C. (Arco), Blok W.C. (Wietse), Brokking R.A.G. (Bob), Van 
Bruggen P.J. (Pieter), Egas C.A. (Corné), De Groot B. (Bas), Van den Hof 
A.W. (Arno), Houweling-Kortleve A.C. (Caroline), De Jong A. (Aart), De 
Jong E. (Erik), De Jong W.W. (Wout), Klink M.C. (Maarten), Kok N.E. 
(Naomi), Korevaar-den Besten J. (Jonette), Leenman P.J.P. (Pieter 
Jacob), De Moel W.A.P. (Wilma), Mollema A.M. (Anne Marie), Van Rijn 
R.J. (Ruud), De Ruijter C. (Christiaan), Slob T.J. (Teunis Jacob), Stam H. 
(Harry), Sterenborg M.C.E. (Merel), Visser T. (Teus), Van der Vlist K.B. 
(Kevin), Vlot C. (Corwin), Van der Wal J. (Jan), De Wit M.P. (Marieke), 
Ywema P.E. (Peter Erik), Zijlstra-van den Hof A.S. (Sanne) 
Marjolein (M.A.J.) Teunissen 
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Opening en vaststellen van de agenda 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.  
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Beëdiging raadsleden 
Na enkele inleidende woorden van de burgemeester worden de 29 
raadsleden beëdigd. 
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Benoeming en beëdiging burgerleden 
De gemeenteraad van Molenlanden besluit bij acclamatie tot burgerleden 
van de gemeente Molenlanden te benoemen:  

a. Janneke Tukker, Stefan van der Weide en Wim de Haan van de CDA;  
b. Leo Timmer voor de fractie van de ChristenUnie;  
c. Hugo Terlouw en Bernd Voorsluijs van de VVD; 
d. Michel Blom, Nelleke Groen en Tijmen Hendriksen van Progressief 

Molenlanden 
 

De burgerleden leggen de eed of de belofte af.  
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Benoeming (plv) voorzitters en (plv) leden in diverse commissies 
De gemeenteraad van Molenlanden besluit bij acclamatie: 

1. Als plaatsvervangend raadsvoorzitters te benoemen:  
a. Corné Egas als eerste plaatsvervangend voorzitter.  
b. Harry Stam als tweede plaatsvervangend voorzitter.  
c. Maarten Klink als derde plaatsvervangend voorzitter.  

2. Als commissievoorzitters en voorzitters van de open podia en de 
beeldvormende sessies te benoemen:  
Wietse Blok, Sanne Zijlstra, Christiaan de Ruijter, Caroline 
Houweling, Maarten Klink, Ruud van Rijn en Arno van den Hof.  
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3. In de auditcommissie te benoemen:  
a. Merel Sterenborg als lid namens de Doe mee!-fractie.  
b. Pieter Jacob Leenman als lid namens de SGP-fractie.  
c. Wout de Jong als lid namens de CDA-fractie.  
d. Teus Visser als lid namens de ChristenUnie-fractie.  
e. Arno van den Hof als lid namens de VVD-fractie.  

4. In de werkgeverscommissie te benoemen:  
Wilma de Moel, Aart de Jong, Maarten Klink, Teus Visser en Marieke 
de Wit tot leden.  

5. In de vaste commissie geloofsbrieven en de vaste commissie 
benoembaarheid wethouders te benoemen:  
Bas de Groot, Sanne Zijlstra, Anne Marie Mollema en Jonette 
Koorevaar tot leden.  

6. In de Verbonden Partijen commissie te benoemen:  
a. Kevin van der Vlist als lid namens de Doe mee!-fractie.  
b. Pieter Jacob Leenman als lid namens de SGP-fractie.  
c. Wim de Haan als lid namens de CDA-fractie.  
d. Pieter van Bruggen als lid namens de ChristenUnie-fractie.  
e. Marieke de Wit als lid namens de VVD-fractie.  

7. In de contactcommissie voor de rekenkamer te benoemen:  
a. Jan van der Wal, Jonette Koorevaar en Sanne Zijlstra tot leden.  
b. Naomi Kok en Marieke de Wit tot plaatsvervangend leden.  

8. In de vertrouwenscommissie, de agendacommissie en het presidium 
te benoemen:  
Bob Brokking, Corné Egas, Maarten Klink, Pieter van Bruggen, 
Marieke de Wit en Peter-Erik Ywema.  

9. Raadslid Wilma de Moel te benoemen als lid van het Algemeen 
Bestuur van de gemeenschappelijke regeling Sportpark Souburgh. 
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Besluit tot aanwijzen informateur 
De gemeenteraad van Molenlanden besluit bij acclamatie:  

1. Mr. drs. W. (Willem) Gradisen met terugwerkende kracht vanaf 21 
maart 2026 te benoemen tot informateur;  

2. De opdracht aan de informateur vast te stellen zodat hij, met 
inachtneming van de procesafspraken, de mogelijkheden gaat 
verkennen om te komen tot een solide meerderheidscoalitie. 
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Sluiting 
De agenda is om 21.09 uur gesloten.  

 
 
Aldus besloten tijdens de openbare raadsvergadering van de gemeente Molenlanden 
gehouden op 21 april 2026. 
 
De griffier,    De voorzitter, 
 
 
 
 
Marjolein Teunissen   Theo Segers 
 


